

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ

До окончания театрального сезона, Сухумский государственный драматический театр покажет зрителю ряд новых постановок.

В постановке заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР Г. Кабуния Грузинская драма осуществляет постановку пьесы Ило Мосашвили «Начальник станции». В пьесе занята вся труппа.

На днях Абхазская драма покажет зрителю трагедию Ф. Шиллера «Варство и любовь» в постановке заслуженного артиста Грузинской ССР Б. Пачалия.

Русская драма готовит к постановке пьесу классика испанской драматургии Лопе де Вега «Учитель танцев». Пьесу ставит заслуженный артист Грузинской ССР А. Нирванов. Премьера состоится в последних числах июня.

До окончания сезона Грузинская драма покажет последнюю премьеру сезона пьесу Г. Келданиани «Позднее раскаяние». С середины июля все драмы направляются на гастроли в районы Абхазии.

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

14 ИЮН. 194